



## **Житель Добровского района поплатился свободой за применение насилия в отношении инспектора ДПС**



Собранные Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Добровского района, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что днем 12 апреля 2021 года подсудимый, управляя в состоянии алкогольного опьянения автомобилем, был остановлен инспектором ДПС для проверки документов. В связи с явными признаками опьянения полицейский предложил водителю пройти медицинское освидетельствование, от которого нарушитель отказался. Недовольный задержанием он нанес старшему лейтенанту полиции два удара кулаком по голове, причинив телесные повреждения и физическую боль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

С закрытой черепно-мозговой травмой полицейский был госпитализирован. В настоящее время угрозы его жизни и здоровью нет.

За защитой своих прав и интересов инспектор ДПС обратился в региональный СК России.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант не признал, выдвинув свою версию произошедшего. Его доводы опровергнуты следователем собранными доказательствами, в числе которых показания свидетелей, результаты судебных экспертиз, очных ставок и других следственных действий, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1714455>